
Semmelweis-nap kicsit másképp

Idén rendhagyó módon július 6-án tartottuk kórházunk Semmelweis-napi ünnepségét. Az
viszont nem változott, hogy számos kollégánk részesült kinevezésben és elismerésben.

Semmelweis Ignác szakmai hagyatéka az évek múlásával semmit nem veszít
érvényességéből. Az orvosszakma egyik alapkövét fektette le a megfelelő higiéniai szabályok
kialakításával, és megmutatta a világnak, hogy egy apró törődő cselekedet szó szerint
életeket menthet.

Ezért tiszteljük meg az emlékét minden év július 1-jén és ezért ünnepeljük a magyar
egészségügyet és a benne dolgozókat.

Kórházunkban idén rendhagyó módon július 6-án került megrendezésre a Semmelweis-napi
ünnepség. A kórház élén történt változások miatt az új vezetőség a halasztás mellett döntött
az ünnep méltó megrendezésének érdekében.

A kórház menedzsmentje idén is megkoszorúzta az elhunyt kórházi dolgozók tiszteletére
emelt emléktáblát, ezt követően a B.Braun dialízisközpont Aesculap Akadémiáján
megkezdődött az ünnepség.

Illusztris vendégek tisztelték meg ünnepélyünket. Jelen volt Dr. Buga László, az Egészségügyi
Minisztérium kórházi fekvő- és járóbeteg szakellátásért felelős államtitkára, Dr. Vajda Márk,
az Országos Kórházi Főigazgatóság fekvő- és járóbeteg szakellátásért felelős igazgatója, Dr.
Szigeti Zsuzsanna, a B.Braun 1. számú dialízisközpont orvosigazgatója, Dr. László Imre,
Újbuda polgármestere, valamint Molnár Gyula főtanácsos és Dr. Kökény Mihály tanácsadó,
illetve Karsay Ferenc, Budapest XXII. kerülete, Budafok-Tétény polgármestere.

Az ünnepségen beszédet mondott Prof. Dr. Járai Zoltán, kórházunk új főigazgatója.
Beszédében kiemelte, hogy különösen jelentős számára, hogy megbízott kórházvezetőként
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először éppen Semmelweis Ignácra emlékezve szólhat a megjelentekhez. Úgy fogalmazott,
Semmelweis példája megtanít bennünket arra, hogy minden kor egyik legnagyobb veszélye a
sablonos gondolkodás, és nagyon fontos, hogy képesek vagyunk-e érzékelni a változás
szükségességét. Mint mondta, ez a nap lehetőség egy kicsit magunkat ünnepelni a szó
szerény értelmében. Hangot adott ugyanakkor annak, hogy ez a nap alkalmas arra is, hogy
felhívja a figyelmet az egészségügy és a benne dolgozók helyzetére.

Megosztotta gondolatait Dr. Buga László államtitkár úr is, aki három pillérre építette
beszédét. Az első, hogy Semmelweis forradalmi ötlete nem csak haladást jelentett, hanem
iránymutatást is. Bár története legendássá vált, az nem legenda, hanem egy módszer.
Kiemelte, hogy nem megérzésekre és jelszavakra, hanem adatokra és elemzésekre építve
lehet fejlődni, ahogyan tette azt Semmelweis is. Második pillérként éppen azt említette, hogy
a legjobb adat is kevés, ha nincs csapat, aki tanuljon belőle, ezzel emelve ki az egészségügyi
dolgozók fontosságát. Harmadikként pedig kórházunkról szólt néhány szót. Meglátása szerint
vissza kell állítani a Szent Imre Kórház régi szakmai hírnevét, amelyhez a vezetőváltás jó
kiindulópont.

„A vezetésnek nem az a feladata, hogy mindenre tudja a választ, hanem hogy megteremtse
a közeget, ahol a jó válaszok megszülethetnek” – fogalmazott az államtitkár.  

Ezután következett a kinevezések és a főigazgatói elismerések átadása. Idén is közel száz
kollégát köszöntött személyesen a főigazgató az egészségügy legnagyobb ünnepén. Először
a kinevezésekre került sor, két adjunktust főorvossá, hat szakorvost pedig adjunktussá
léptetett elő Dr. Járai Zoltán.

Ezután került sor az év orvosnője, orvosa, asszisztense, ápolója, és kollektívája díjak
átadására, illetve 77 kolléga kapott főigazgatói dicséretet kiemelkedő munkájáért

Végezetül a Duna Szimfonikusok vonósnégyese kápráztatta el a megjelenteket egy rövid, ám
annál tartalmasabb koncerttel.

Az idei Semmelweis-nap egyszerre szimbolizálta a hagyományok tiszteletét, a szakmai
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teljesítmény megbecsülésének fontosságát, és egy új korszak ígéretes kezdetét.

NÉZZE MEG GALÉRIÁNKAT AZ ESEMÉNYRŐL:
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